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2019. DECEMBER 11-I ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE 

ELNÖKÖL: David Maria SASSOLI 

elnök 

1. Az ülésszak folytatása 

A 2019. november 28-án, csütörtökön megszakított ülésszak folytatódik. 

2. Az ülés megnyitása 

Az ülést 14.06-kor nyitják meg. 

3. Az elnök nyilatkozata 

Az elnök nyilatkozatot tesz az egy évvel ezelőtti strasbourgi terrorista támadás évfordulója alkalmából. A Parlament 
támogatásáról biztosítja Strasbourg városát és a francia népet. 

A Parlament egyperces néma csenddel adózik az áldozatok emlékének. 

* 
*  * 

Felszólal Dita Charanzová a csehországi, ostravai kórházban tegnap történt lövöldözéssel kapcsolatban, amely hat áldo-
zatot követelt. 

Felszólal Elena Lizzi, aki tisztelettel emlékezik az Erasmus program múlt héten elhunyt alapítójára, Domenico 
Lenarduzzira. 

4. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása 

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadják. 

5. A Parlament tagjai 

Dubravka Šuicát, Adina-Ioana Văleant és Nicolas Schmitet 2019. december 1-jei hatállyal kinevezték az Európai 
Bizottság tagjává. 

A Parlament megállapítja, hogy az Európai Parlament tagjainak közvetlen és általános választójog alapján történő válasz-
tásáról szóló okmány 7. cikkének (1) bekezdése értelmében ez a tisztség összeférhetetlen az Európai Parlament képviselői 
tisztével, és az eljárási szabályzat 4. cikkének (1) és (4) bekezdése alapján megállapítja, hogy e képviselői 
helyek 2019. december 1-jei hatállyal megüresednek. 

* 
*  * 

Az illetékes horvát hatóságok bejelentették Sunčana Glavak kinevezését Dubravka Šuica helyére, parlamenti képviselői 
minőségben, kinevezésének első napja: 2019. december 1.  
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Az illetékes román hatóságok bejelentették Gheorghe-Vlad Nistor kinevezését Adina-Ioana Vălean helyére, parlamenti 
képviselői minőségben, kinevezésének első napja: 2019. december 2. 

Az illetékes luxemburgi hatóságok bejelentették Marc Angel kinevezését Nicolas Schmit helyére, parlamenti képviselői 
minőségben, kinevezésének első napja: 2019. december 10. 

A Parlament tudomásul veszi megválasztásukat. 

Az eljárási szabályzat 3. cikkének (2) bekezdése értelmében a képviselői mandátum vizsgálatának befejezéséig, illetve az 
esetleges vitatása tárgyában történő határozathozatalig Sunčana Glavak, Gheorghe-Vlad Nistor és Marc Angel 
elfoglalhatják helyüket a Parlamentben és annak szerveiben, és minden ehhez kapcsolódó jog megilleti őket, azzal a 
feltétellel, hogy előzetesen nyilatkozatot tesznek, amely szerint nem folytatnak az európai parlamenti képviselői tisztség-
gel összeférhetetlen tevékenységet. 

6. Ügyrend 

Kiosztották a 2019. december 11-i plenáris ülés végleges napirendtervezetét (PE 645.648/PDOJ), melynek módosítására 
a következő javaslatokat tették (az eljárási szabályzat 158. cikke): 

A Verts/ALE képviselőcsoport arra irányuló kérése, hogy a Bizottság európai zöld megállapodásról szóló nyilatkozatáról 
tartandó vitát (a végleges napirendtervezet 2. pontja) állásfoglalási indítványok benyújtásával zárják, amelyekről 
a 2020. januári I. ülésen szavazzanak. 

Felszólal Philippe Lamberts, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, aki indokolja a kérést. 

A Parlament jóváhagyja a kérelmet. 

Az ügyrendet megállapítják. 

7. Az európai zöld megállapodás (vita) 

A Bizottság nyilatkozata: Az európai zöld megállapodás (2019/2956(RSP)) 

Ursula von der Leyen (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz. 

Felszólal Esther de Lange, a PPE képviselőcsoport nevében, Iratxe García Pérez, az S&D képviselőcsoport nevében, 
Dacian Cioloș, a Renew képviselőcsoport nevében, Philippe Lamberts, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Silvia 
Sardone, az ID képviselőcsoport nevében, Ryszard Antoni Legutko, az ECR képviselőcsoport nevében, Manon Aubry, a 
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Eleonora Evi, független, és Markus Pieper. 

ELNÖKÖL: Mairead McGUINNESS 

alelnök 

Felszólal Miriam Dalli, Pascal Canfin, Marie Toussaint, Paolo Borchia, Alexandr Vondra, Silvia Modig, Ignazio Corrao, 
Marian-Jean Marinescu, Ismail Ertug, Chris Davies, Ville Niinistö, Markus Buchheit, Pietro Fiocchi, Marc Botenga, Lefteris 
Nikolaou-Alavanos, Dolors Montserrat, Heléne Fritzon, Cseh Katalin, Sven Giegold, Herve Juvin, Johan Van Overtveldt, 
Gyöngyösi Márton, Norbert Lins, Simona Bonafè, Fredrick Federley, Alexandra Louise Rosenfield Phillips, Robert 
Rowland, Tomas Tobé, Jonás Fernández, Ulrike Müller, Ciarán Cuffe, Rosa D'Amato, Jerzy Buzek, Dan Nica, María 
Soraya Rodríguez Ramos, Pilar del Castillo Vera, Margarida Marques, Jan Huitema, Cristian-Silviu Bușoi, Kathleen 
Van Brempt, Martin Hlaváček, Tóth Edina, Paolo De Castro, Seán Kelly, Agnes Jongerius, Henna Virkkunen, Constanze 
Krehl és Álvaro Amaro.  
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ELNÖKÖL: David Maria SASSOLI 

elnök 

Felszólal Frans Timmermans (a Bizottság ügyvezető alelnöke). 

Az eljárási szabályzat 132. cikkének (2) bekezdése szerint benyújtandó állásfoglalási indítványok később kerülnek kihir-
detésre. 

A vitát berekesztik. 

Szavazás: a januári I. ülésen. 

8. Az aktuális ülés jegyzőkönyvének elfogadása 

Az eljárási szabályzat 202. cikke (3) bekezdésének megfelelően az aktuális ülésnap jegyzőkönyvét a következő ülésnap 
elején a Parlament elé terjesztik elfogadás céljából. 

9. A következő ülésnapok időpontja 

A következő ülésnapok időpontja: 2019. december 16. – 2019. december 19. 

10. Az ülés berekesztése 

Az ülést 16.15-kor berekesztik. 

11. Az ülésszak megszakítása 

Az Európai Parlament ülésszakát megszakítják.  

Klaus Welle 
főtitkár 

David Maria Sassoli 
elnök      
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